



Nr. 26793/1.04.02/2017

Avizat
Director General,
Mihaela Păunică

Aprob,
SECRETAR DE STAT,
Gabriel Liviu Ispas



Către

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN...../ AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
În atenția inspectorului cu atribuții de coordonare pentru discipline informatice

În perioada 1-4 martie 2017 se desfășoară la Piatra-Neamț, Concursul pluridisciplinar „PPROSOFT@NT”.
Concursul figurează în Calendarul Concursurilor Naționale Școlare cu finanțare pentru anul școlar 2016-2017.

Fiecare județ/municipiul București va participa în concurs cu câte 4 elevi (în conformitate cu Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea concursului interdisciplinar PROSOFT@NT, aprobat cu nr.25973/8.02.2017) și un profesor însoțitor.

Toate informațiile referitoare la organizarea și desfășurarea competiției se găsesc pe site-ul Colegiului Național de Informatică Piatra-Neamț-inițiator și organizator al concursului.

În agenda competiției este inclusă și o Sesiune internațională de comunicări metodicocoștiințifice „Memorial Vasile Țifui” cu tema „Creativitate și inovație în medii virtuale de învățare”, organizată în parteneriat cu universități și firme de IT din România, la care participă elevi și profesori din învățământul preuniversitar prezenți la competiție, studenți și cadre universitare, specialiști din Ministerul Educației Naționale și traineri din companii producătoare de software.

De asemenea, în paralel cu probele concursului, se desfășoară etapa națională a ediției pilot a Olimpiadei internaționale de informatică pe echipe, în urma căreia va fi selectată echipa care va participa la etapa internațională, care se desfășoară în luna mai, la Bologna, în Italia.

Pentru membrii Comisiei centrale a Concursului „PPROSOFT@NT” care provin din învățământul preuniversitar, conform legislației în vigoare, cheltuielile de transport, cazare (în limita maximă a 125 RON/zi) și diurnă sunt suportate de către inspectoratele școlare de unde aceștia provin, iar pentru cei care provin din învățământul universitar, cheltuielile de transport, cazare (în limita maximă a 125 RON/zi) și diurnă sunt suportate de către Inspectoratul Școlar Județean Neamț.

Cheltuielile pentru transportul elevilor și al cadrelor didactice care însoțesc elevii se suportă, conform Hotărârii de guvern nr. 536 din 27 iulie 2016, art. 4 punctul b) subpunctul i), din veniturile proprii ale bugetelor locale ale unităților administrativ teritoriale de care aparțin aceștia, iar cheltuielile de masă și de cazare sunt suportate de către Ministerul Educației Naționale prin Inspectoratul Școlar Județean Neamț.

DIRECTOR GENERAL,
Alin-Cătălin Păunescu

INSPECTOR GENERAL,
Nușa Dumitriu-Lupan